Nam mô Bổn Sư Thích Ca Mâu Ni Phật
Cung kính bái bạch Thượng Tọa chứng minh
Kính bạch chư Tôn đức Tăng Ni
Kính thưa huynh trưởng cấp tấn – Thiện Bình Nguyễn Hồng Trân, Trưởng BHD-PBGĐPT tỉnh BR-VT
Kính thưa toàn thể quý anh chị huynh trưởng và các em đoàn sinh thân mến!
GĐPT tỉnh BR-VT sớm được hình thành vào những năm 1956, với mục đích thiết thực và bổ ích. Với sự chặt chẻ trong tổ chức, GĐPT sớm được nhân rộng trong toàn tỉnh, trong đó huyện Long Điền cũng sớm được phôi thai. Mặc dù Ban hướng dẫn GĐPT tỉnh luôn chăm lo, đôn đốc, hướng dẫn; bên cạnh còn có Giáo hội luôn quan tâm chăm sóc. Thế nhưng, những hạn chế và số lượng huynh trưởng trên địa bàn huyện đã làm phần nào hạn hẹp phạm vi phát triển môi trưởng GĐPT tại địa phương.
Và rồi, với những quyết tâm của BHD, sự nhiệt tình hổ trợ từ Giáo hội, đến nay GĐPT huyện Long Điền đã phần nào tiến triển tốt. Tính đến nay, tại huyện đã có 01 đơn vị chính thức và 02 đơn vị đang thành lập. Với hơn 15 huynh trưởng có cấp và tập sự cùng với hơn 250 đoàn sinh.
Kính bạch chư Tôn đức Tăng Ni
Kính thưa toàn thể liệt quý vị.
Thực hiện nhiệm vụ do BHD giao phó, căn cứ theo kế hoạch phát triển và chỉ tiêu của BHD-PB GĐPT tỉnh BR-VT năm 2016, được sự thống nhất từ các ban huynh trưởng tại các đơn vị trong huyện, được sự cho phép và hướng dẫn từ PBHD GĐPT, tập thể anh chị em trong huyện đã thống nhất thành lập Ban đại diện, nhằm triển khai các chương trình do phân ban đề ra – công tác hướng dẫn tu học cho các anh chị em HT và đoàn sinh trong toàn huyện. Đây cũng là mục đích tạo sự đoàn kết trong tổ chức của huyện nhà, chúng con xin thay mặt cho toàn thể Ban huynh trưởng Phật giáo Long Điền, thành tâm cảm niệm ân đức của các vị trụ trì, nơi đã bảo bọc che chở và tạo điều kiện để GĐPT huyện được phát triển mạnh mẽ.
Chúng con cũng thành tâm tri ân chư Tôn đức Tăng Ni trong BTS Phật giáo huyện Long Điền đã luôn hướng dẫn, hỗ trợ cho tổ chức chúng con, luôn là kim chỉ nam để chúng con hướng tới.
Chúng con xin thành tâm nguyện cầu mười phương chư Phật luôn độ trì cho chư vị trong BTS, chư Tôn đức Tăng Ni trên toàn huyện luôn luôn được pháp thể khinh an, chúng sanh dị độ, Phật sự viên thành.
Xin kính chúc quý anh chị huynh trưởng trong BHD-PBGĐPT tỉnh BRVT và toàn thể quý anh chị HT trên toàn huyện luôn chân cứng đá mềm để thực hiện tốt nhiệm vụ của người huynh trưởng GĐPT Việt Nam.
Cũng không quên kính chúc cho toàn thể các anh chị em HT có những kỳ học tập thật thành công và bổ ích.
[bookmark: _GoBack]Nam mô Bổn Sư Thích Ca Mâu Ni Phật.
