Nam mô Bổn Sư Thích Ca Mâu Ni Phật
Cung kính bái bạch Thượng Tọa Thích Minh Thành, Trưởng BTS GHPGVN huyện Long Điền
Kính bạch chư Tôn giáo phẩm Đại Đức Tăng Ni thành viên BTS Phật giáo và các tịnh xá, chùa có GĐPT sinh hoạt trong huyện Long Điền hiện diện tại buổi lễ này.
Kính thưa quý anh chị Ban viên BHD và Ban đại diện GĐPT huyện Long Điền, cùng anh chị em huynh trưởng học viên các bậc Kiên, Trì và các em đoàn sinh.
Kính bạch chư vị
Trong hơn 21 năm nay, từ ngày GĐPT được Ban Tôn giáo chính phủ cho phép tái sinh hoạt chính thức trong lòng GHPGVN, thì huyện Long Đất lúc trước và Long Điền hiện nay là một huyện có số lượng GĐPT ít nhất, chỉ có duy nhất GĐPT Ngọc Lâm tại Tịnh xá Ngọc Lâm mà thôi. Cũng chính vì thế mà GĐPT ít được chư Tôn đức giáo phẩm biết đến và quan tâm. Hình ảnh, bóng dáng đoàn trẻ áo lam mờ nhạt trong sinh hoạt của Giáo hội huyện. Chúng tôi muốn phát triển thêm nhiều đơn vị, nhưng vì nhiều lí do khách quan chưa thể thực hiện được. Trong năm vừa qua, Sư cô chùa An Hòa – An Ngãi đề nghị chúng tôi đến giúp hình thành sinh hoạt GĐPT và trong năm này, tịnh xá Ngọc Minh-Long Hải cũng yêu cầu chúng tôi gởi huynh trưởng đến. Thế là huyện Long Điền đã hình thành 03 đơn vị GĐPT: GĐPT Ngọc Lâm đã lập được 23 năm, cùng với GĐPT An Hòa, GĐPT Ngọc Minh mới hình thành. Chính vì thế, để có sự phối hợp nhịp nhàng, cũng như tạo nên môi trường thuận lợi cho việc sinh hoạt giao lưu, học hỏi cùng nhau giữa các đơn vị, BHD thống nhất cùng huynh trưởng của 03 đơn vị này hình thành nên BĐD GĐPT huyện Long Điền và tổ chức ra mắt, trình diện cùng chư vị BTS GHPGVN huyện Long Điền hôm nay.
Kính bạch quý vị!
GĐPT là một hình thức sinh hoạt đặc thù chỉ có ở PGVN. Đây là một tổ chức Thanh, Thiếu, Đồng niên tin Phật, mục đích là đào tạo các em trở thành những Phật tử chân chính: Quy y Tam bảo, giữ giới và sống theo các hạnh nguyện của chư Phật, chư Bồ Tát… Ở GĐPT chúng tôi hướng dẫn các em vừa tu học, vừa rèn luyện kỹ năng sống, vừa vui chơi. Tạo không khí sinh động cho lứa tuổi trẻ, con em của các đạo hữu trong đạo tràng. Chúng nó sẽ là những con ngoan hiếu thuận ở gia đình, và trò giỏi, lễ phép lịch sự nơi học đường và xã hội. GĐPT là một sân chơi trong lành giúp các em tránh xa sự cám dỗ của những tệ đoan của xã hội.
Chúng tôi kính tán dương việc quan tâm đến sự giáo dục đào tạo lứa tuổi trẻ của chư vị trụ trì đã chấp nhận và tạo điều kiện cho GĐPT được sinh hoạt.
Kính bạch quý vị.
Bác Hồ có nói: “10 năm trồng cây, 100 năm trồng người”, chúng ta đang trồng người đó quý vị, trồng những Phật tử tiêu biểu, đủ chánh tin, chánh niệm, chánh nghiệp, chánh tinh tấn và trung kiên cho đạo pháp.
Hôm nay, hiện trước quý vị là những anh chị em huynh trưởng thành viên của BĐD GĐPT huyện. Ban đại diện này cũng là thành viên trong BHDPT- thuộc BTS Giáo hội huyện. Chúng tôi kính mong Thượng Tọa Trưởng Ban cùng chư tôn giáo phẩm trong huyện tạo điều kiện cho anh chị em hoạt động hướng dẫn đàn em tu học. Chúng tôi cũng như anh chị em trong BĐD luôn ước mong trong mỗi ngôi chùa trong huyện đều có hình ảnh những bóng dáng áo lam của GĐPT.
Như chúng ta đã biết, hôm nay ngoài việc tổ chức ra mắt BĐD GĐPT huyện và đồng thời cũng có lễ khai khóa tu học bậc Kiên, Trì cho học viên huynh trưởng sơ cơ, là hoạt động đầu tiên của BĐD.
Kính bạch chư Tôn đức Tăng Ni, cũng trong dịp này chúng tôi kính giới thiệu đến chư vị hệ thống chương trình tu học của GĐPT chúng tôi.
Với đoàn sinh ngành Đồng tức ngành Oanh vũ tương đương lứa tuổi học sinh Tiểu học có 4 bậc, mỗi bậc học là một năm: 
· Mở mắt
· Cánh mềm
· Chân cứng
· Tung bay 	
Ngành Thiếu tức lứa tuổi học sinh Trung Học cũng có 4 bậc, mỗi bậc học là một năm:
· Hướng thiện
· Sơ thiện
· Trung thiện
· Chánh thiện
Ngành Thanh thuộc lứa tuổi trưởng thành cũng có 4 bậc, mỗi bậc học trong 3 năm:
· Hòa
· Minh
· Kiến
· Trực
Và riêng hàng huynh trưởng chúng tôi cũng có 4 bậc đó là:
· Kiên (1 năm)
· Trì (2 năm)
· Định (3 năm)
· Lực (5 năm)
Hôm nay, tại đây tổ chức khai khóa bậc Kiên và Trì cho các huynh trưởng tập sự tại các GĐPT trong huyện.
Cùng các anh chị em học viên!
[bookmark: _GoBack]Các anh chị em đang dự lớp đầu tiên của nghề huynh trưởng GĐPTVN. Các anh chị em cũng biết, muốn hướng dẫn đoàn sinh hiệu quả thì quý anh chị phải học, muốn chư Tôn đức quan tâm, phụ huynh tin tưởng thì ACE phải biết Tu. Tu và học phải đi đôi song song với nhau, các anh chị tu là để hoàn thiện bản thân để có thân giáo. Có học, có hạnh kiểm, đạo đức tốt tức thân giáo tốt thì mới nêu gương được cho đàn em và được phụ huynh tin tưởng giao con em cho mình.
Kính chúc anh em trong Ban đại diện luôn tinh tấn dõng mãnh vượt qua nhiều trở ngại để hoàn thành hạnh nguyện của mình và phát triển thêm nhiều đơn vị GĐPT trong huyện.
Chúng tôi xin thành kính tri ân sự quan tâm sâu sắc của Thượng Tọa Trưởng ban cùng chư Tôn giáo phẩm đã về đây chứng minh sự ra mắt của anh chị BĐD GĐPT huyện Long Điền, xin quý vị tiếp nhận anh em, hướng dẫn anh chị em và tạo điều kiện cho anh em hoạt động tốt.
Xin kính dâng lễ Thượng Tọa và chư Tôn giáo phẩm lời kính chúc thân tâm thường lạc, Phật sự viên thành.
Nam mô Hoan Hỷ Tạng Bồ Tát ma ha tát.

